   UNIVERSITATEA DE ŞTIINŢE AGRICOLE ŞI MEDICINĂ VETERINARĂ 

  „ION IONESCU DE LA BRAD” DIN IAŞI

ADMITERE – Cetăţeni străini din state terţe UE 
Admiterea cetăţenilor străini ai ţărilor non-UE/SEE/CE se face prin concurs, conform Metodologiei pentru admiterea la studii a candidaţilor cetăţeni străini în anul universitar 2015/2016 şi OMECS nr. 3782/06.05.2015.
Condiţii de eligibilitate
1. Cunoştinţe de limbă cerute de programul de studii (minimum Nivel B1) 
2. Eliberarea Scrisorii de acceptare la studii de către Directia Generala Relatii Internationale si Europene din cadrul Ministerului Educatiei şi Cercetării Ştiinţifice, după primirea acordului de principiu din partea USAMV Iaşi.
Cetăţenii din statele non-UE se pot înscrie la studii în România de admitere trimiţând dosarul de candidatură direct pe adresa universităţii, în perioada 1 mai – 25 iulie 2015:

                  Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară 

                 „Ion Ionescu de la Brad”

                  Aleea Mihail Sadoveanu, nr. 3

                  700490 Iaşi, judeţul Iaşi


Acte necesare pentru inscriere 
Documentele vor fi transmise în două exemplare, unul pentru USAMV Iaşi, iar al doilea pentru Ministerul Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice - DGRIE

a. Cererea de eliberare a Scrisorii de acceptare la studii, completată la toate rubricile
(descarca de aici: http://www.uaiasi.ro/ro/files/BRI/admitere-2014/Anexa-2A.pdf );

b. Diplome de studii – copii traduse şi legalizate: Diploma de bacalaureat sau echivalentul, pentru înscrierea la toate ciclurile; Diploma de licenţă sau echivalent, pentru înscrierea la studii universitare de masterat şi doctorale, Diploma de master, pentru înscrierea la studii doctorale;
c. Foile matricole aferente studiilor efectuate / Suplimente la diplomă – copii traduse şi legalizate, pentru diplomele menţionate la punctul b; 
d. Certificat de naştere – copie tradusă şi legalizată;
e. Certificat de căsătorie (în cazul schimbării numelui) – copie tradusă şi legalizată;
f.  Paşaport – copie legalizată;
g. Certificatul medical care să ateste faptul că persoana ce urmează a se înscrie la studii nu are boli contagioase ori alte afecţiuni incompatibile cu studiile solicitate; 
h. Certificat de competenta lingvistica pentru limba in care doreste sa studieze – minimum nivelul B1(detalii: http://www.uaiasi.ro/index.php?lang=ro&pagina=pagini/5_admitere.html )
i. Pentru studii doctorale se vor include şi: lista de publicaţii şi Curriculum vitae.
j. Dovada plăţii sumei de 50 Euro pentru evaluarea dosarului; 
Plata  se va face  in contul deschis la BRD, Str. Anastasie Panu, nr. 1B - 2A, Iasi, Romania
Beneficiary: Universitatea de Stiinte Agricole si Medicina Veterinara  „Ion Ionescu de la Brad” Iasi
Bank account:  IBAN:  RO31BRDE240SV60462352400 / EUR

SWIFT: BRDEROBU

Fiscal code :  4541840
Documentele vor fi traduse în limba română, engleză sau franceză şi autentificate de către Ambasada României din statul de origine sau de către un notar public.
Admiterea candidaţilor cetăţeni străini ai ţărilor non-UE/SEE/CE, la toate domeniile, se face prin concurs, în limita locurilor disponibile cu taxă, pe baza mediei obţinute la examenul de bacalaureat.
Candidaţii declaraţi  admişi vor confirma în scris, în termen de 10 zile,  decizia de înscriere şi vor achita taxa de şcolarizare, conform OG 22/august 2009, aprobată prin Legea nr. 186 ianuarie 2010 şi Decizia nr. 151/29.05.2014. În caz contrar, Universitatea consideră candidatura refuzată. 
Pentru a fi admişi la studii de doctorat, candidaţii trebuie să îndeplinească toate condiţiile din Metodologia privitoare la studiile de doctorat, inclusiv promovarea colocviului de admitere la doctorat.

Taxa de şcolarizare


(descarca de aici http://www.uaiasi.ro/ro/files/BRI/admitere-2014/Taxe-cetateni-straini_2014-2015.pdf )
Înmatricularea 

La începutul anului universitar, candidaţii admişi vor prezenta documentele în original şi autentificate de Ambasada României în ţara emitentă sau apostilate Haga, după caz, împreună cu Scrisoarea de acceptare la studii şi paşaportul cu viză valabilă în scop de STUDII,  conform reglementărilor Ministerului Educaţiei şi Cetrectării Ştiinţifice din România.

Viza de studii
Cetăţenii străini din state non-UE/SEE/CE declaraţi admişi vor prezenta  Scrisoarea de acceptare la studii şi documentele specifice solicitării unei vize  la secţia consulară a misiunii diplomatice a României acreditată în statul de origine, în scopul obţinerii vizei de lungă şedere pentru studii.

Pentru mai multe informaţii va rugam sa contactaţi:
Biroul de Relaţii Internaţionale 

Universitatea de Ştiinţe Agricole si Medicina Veterinara din Iași

Aleea Mihail Sadoveanu nr.3

Cod 700490 Iași
România 
Tel: + 40 232 407 427, + 40 232 407 375
Fax: + 40 232 407 388
Email:  bri@uaiasi.ro
