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titlul lucrării

TIMES NEW ROMAN 13, B, CENTRAT
Prenume NUME
, Prenume NUME 1, Prenume NUME
, 
Prenume NUME2
Times New Roman 11, b, centrat
e-mail (al primului autor): Times New Roman 10
	Abstract

Rezumatul redactat în limba engleză (10-15 rânduri, cu referire expresă la rezultatele cercetărilor). Formatul: Times New Roman 10, Justify
Key words: (min. 3 – max. 5)



Documentul de faţă este aranjat astfel încât să poată fi utilizat ca model. De asemenea, el este un şablon pe care se poate lucra în mod direct prin înlocuirea paragrafelor corespunzătoare.

Lucrările trebuie redactate cu ajutorul editorului de texte Word 7.0 / 2000 –din cadrul aplicaţiei Microsoft Office.

Formatul paginii (Page Setup): A4 (Paper Size), Portrait (Orientation), Top 2 cm, Bottom 2 cm, Left 2 cm, Right 2 cm, Header 1 cm, Footer 1 cm (Margins). În cazul tabelelor sau figurilor mai mari se poate folosi şi orientarea Landscape – cu aceleaşi dimensiuni.

Textul va fi redactat pe două coloane (Format, Columns, lăţime 8 cm spaţiul dintre coloane 1 cm )

Lucrările ştiinţifice trebuie să respecte obligatoriu următoarea structură: partea introductivă (fără un titlu prealabil, imediat după rezumat), MATERIAL ŞI METODĂ, REZULTATE ŞI DISCUŢII, CONCLUZII, ACKNOLEGMENTS şi BIBLIOGRAFIE.

Vă rugăm să nu inseraţi numere de pagină.

În cazul lucrărilor redactate în limba engleză separatorul zecimal se înlocuieşte prin punct.

Prezentăm în continuare modelele pentru titlurile şi paragrafele de bază corespunzătoare fiecărei secţiuni.

Partea introductivă. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. (Normal Style, Times New Roman, 11, Justify, First Line – 1 cm, Line Spacing – Single).

Denumirile latineşti – italic. Referinţele pentru bibliografie se vor face între paranteze rotunde, regular, iar pentru figuri şi tabele între paranteze rotunde, italic. Ex: (Ball S.T., 1998; Mueller S.C., Teuber L.R., 2007; Sanz-Sáez Á. et al, 2012), (figure 1 a, b; 2 c, d), (table 1, 2, 3).
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	Lăţimea tabelului – max .17 cm
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Figurile alb

-

negru, fixate în text.

 

Font Arial pentru simbolizarea elementelor unui grafic.

 


Figura 1 Titlul figurii Arial, 9, B, Center
MATERIAL ŞI METODĂ

Times new Roman, 11, B, Center, All Caps
Material şi metodă. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. (Normal Style, Arial, 10, Justify, First Line – 1 cm, Line Spacing – Single).

REZULTATE ŞI DISCUŢII
Times new Roman, 11, B, Center, All Caps
Rezultate şi discuţii. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. (Normal Style, Times New Roman, 11, Justify, First Line – 1 cm, Line Spacing – Single).

CONCLUZII
Times new Roman, 11, B, Center, All Caps
Concluzii. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. Text de bază. (Normal Style, Times New Roman, 11, Justify, First Line – 1 cm, Line Spacing – Single).

ACKNOWLEGMENTS
Arial, 10, B, Center, All Caps
(Normal Style, Arial, 9, Justify, Hanging – 1 cm, Line Spacing – Single).

Bibliografie

Arial, 10, B, Center, All Caps
Bibliografie. Ordonare alfabetică. (Normal Style, Arial, 9, Justify, Hanging – 1 cm, Line Spacing – Single).

Citarea în text a bibliografiei se va face folosind paranteza rotundă în care se va scrie primul autor şi/sau primul autor şi colab., urmat de anul apariţiei (Ball S.T., 1998; Mueller S.C., Teuber L.R., 2007; Sanz-Sáez Á. et al, 2012)
Ball S.T., 1998. Alfalfa Growth Stages, New Mexico State University, Guide A-330, available on-line at: http://lubbock.tamu.edu/.

Mueller S.C., Teuber L.R., 2007 - Alfalfa Growth and Development. In: Summers C.G. and Putnam D.H., (eds), Irrigated alfalfa management for Mediterranean and Desert zones, Chapter 3, University of California Agriculture and Natural Resources Publication 8289.
Sanz-Sáez Á., Erice G., Aguirreolea J., Muñoz F., Sánchez-Diaz M., Irigoyen J.J., 2012 - Alfalfa forage digestibility, quality and yield under future climate change scenarios vary with Sinorhizobium meliloti strain. Journal of Plant Physiology, 169:782-788.
� Instituţie, Localitate Times New Roman 10


� Instituţie, Localitate Times New Roman 10
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Figurile alb-negru, fixate în text.



Font Arial pentru simbolizarea elementelor unui grafic.
























































































